Интегрированный урок  по английскому  языку  в 3-ем классе
 по теме  «Времена года» (английский язык, музыка, ИЗО)

Цель:
[bookmark: _GoBack]развитие коммуникативно-речевых  умений  и творческих способностей учащихся через сообщение  знаний о временах года и месяцах. 
Задачи:
Образовательные
- учить учащихся правильно произносить и различать на слух звуки, слова, словосочетания и предложения по данной теме, участвовать в диалогическом общении;
- активизировать ранее изученные ЛЕ и РО;
-пополнять знания о  деятелях  музыки и изобразительного искусства.
Развивающие
- развивать  познавательные процессы, внимание, зрительную  и слуховую память,  фонематический слух, языковую  догадку;
- развивать мыслительные навыки: обобщение, систематизация, логическое и образное мышление;
- развивать элементарные коммуникативные умения в говорении и аудировании;
- развивать этетический вкус посредством воздействия музыки и живописи.
Воспитательные
- повышать интерес к изучению английского языка, 
- воспитывать культуру языкового общения, уважительного отношения друг к другу, умение  внимательно слушать собеседника;
- воспитывать доброту и любовь к  природе, окружающему миру.
Оборудование: мультимедийный проектор,  компьютер,  экран, мультимедийная презентация слайдов в Power Point, аудиоприложение к УМК (CD), фортепиано, магнитофон, альбомы, краски, картины с изображением времен года великими художниками.

Ход урока
1. Организационный  момент. 
2. Начало урока: на доске надпись “SEASONS”.
Учитель английского языка: Сегодня на уроке, ребята, мы с вами будем слушать, разговаривать, рассказывать стихи, знакомиться с новыми словами и рисовать на тему “Времена года”.
Звучит музыка П.И.Чайковский “Времена года” и на фоне музыки  учитель музыки рассказывает. Многие композиторы в своем творчестве пытались отразить любовь к Родине, к матери, к природе. Но самым известным и узнаваемым в мире считается произведение Петра Ильича Чайковского – это фортепианный цикл “Времена года”.  В этой незатейливой музыке целая бездна поэзии – это и шумный масленичный хоровод, и бег лихой тройки  со звоном бубенцов, и жаркий июньский день, а может быть  октябрьские сумерки и шорох дождевых капель. Давайте вместе послушаем и услышим то, что хотел донести до нас композитор.
Учитель английского языка: Времена года! Какие они все разные! 
/ повторение времён года и месяцев на англ. языке/
Молодцы! А какие времена года вы знаете в английском языке? 
P1: spring. P2: summer. P3: winter. P4: autumn.
Good! Well done!
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Итак, у каждого времени года есть свой цвет. Кто вспомнит стихотворение  о цветах сезонов?
P1: Spring is green.
Summer is bright.
Autumn is yellow.
Winter is white.
Учитель английского языка: That’s very good! Thank you!
(исполнение песни на английском языке)
Учитель английского языка: Молодцы! I am very glad with you! Вы, наверное, устали? Давайте отдохнём! Stand up! We do our physical exercises! Well done! Sit down!
Учитель ИЗО: Посмотрите, ребята, как изображают времена года в своих работах великие художники. На доске картины Моне “Сирень на Солнце»,  Шишкин И.И. “Рожь”,  “Дождь в дубовом лесу”, Левитан И.И. “Март”, Грабарь И.Э “Февральская лазурь”.
Учитель ИЗО  рассказывает об этих произведениях 
Учитель ИЗО: а сейчас в альбомах  вы нарисуете ваше любимое время года. (Все рисуют под музыку Чайковского П.И. “Времена года. ” По окончании учащиеся комментируют свои рисунки : “I like winter” и т.д.)
Углубление имеющихся знаний. 
Учитель английского языка: А теперь посмотрите  на доску. Здесь  вы видите картинки, изображающие  времена года. 
 А теперь, чтобы хорошо запомнить эти названия, мы поиграем в игру “Угадай-ка”!  (повторение времён года).
Учитель музыки: каждый из вас, ребята, знает много песен  о природе и родном крае. Давайте  вместе вспомним и споём песенку “Кабы не было зимы “.
Учитель английского языка: Very nice! You are good children! 
The lesson is over. Good bye.
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